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                                                DECIZIE nr.1/18 

                                             din __ februarie  2025 

 

“Cu privire la schimbarea modului de 

folosinţă a unei suprafețe de teren agricol” 

 

       Examinând cererea depusă de cet. Onofraș Dumitru, proprietar al terenului cu nr. 

cadastral  7121302.008, prin care se solicită schimbarea modului de folosință a unei 

suprafețe de teren agricol în „teren pentru infrastructură agricolă”, pentru amplasarea 

ulterioară a construcției gospodărești (pentru păstrarea utilajului agricol); 

       În conformitate cu prevederile Codului Funciar al RM nr.22 din 15.02.2024, în 

vigoare la data de 07.03.2025; art. 14 din Legea privind administraţia publică locală nr. 

436/2006; În temeiul Clasificatorului terenurilor după categoria de destinație și 

folosință, aprobat prin Ordinul directorului Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare 

nr.23 din 13.11.2024, în vigoare la data de 07.03.2025; 

       Având în vedere avizul comisiei consultative de specialitate, luând în considerație 

faptul că proiectul deciziei a fost supus consultărilor publice 

 

                      Consiliul sătesc Corlăteni, raionul Rîşcani  D E C I D E: 

 

1.Se acceptă schimbarea modului de folosinţă a suprafeței de 0,0032 ha din terenul 

   agricol cu suprafaţa totală de 1,3401 ha (nr. cadastral – 7121302.008), în „teren pentru 

   infrastructură agricolă”, fără excluderea acesteia din circuitul agricol.  

 

2.Se interzice cet. Onofraș Dumitru folosirea suprafeței de teren indicat, în alte  

   scopuri decât pentru amplasarea obiectivuluir menționat mai sus. În cazul utilizării  

   terenului contrar destinaţiei, acest fapt va atrage aplicarea sancţiunilor prevăzute de 

   Codul contravenţional al RM. 

 

3.Monitorizarea executării prezentei decizii se pune în sarcina primarului s. Corlăteni  

   (dnul V.Bold) și specialistei pentru reglementarea regimului funciar  (dna V.Gîscă ). 

  

4.Prezenta decizie intră în vigoare la data de 07 martie 2025, care nu va preceda datei  

   includerii acesteia în Registrul de stat al actelor locale. 

 

                                       Au votat: Pentru -  ;  Contra -  ;   S-au abţinut -  . 

 

   Preşedintele şedinţei                                                                            

                                                                                                                                                                   

    Contrasemnat:                                                                              

Secretar al consiliului  local                                                                Pavel Dumbrăveanu 
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